



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА

ОСНОВАНА



В 1921 ГОДУ

Уважаемые коллеги!

От имени Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты и от себя лично приветствую участников, гостей и организаторов VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

В настоящее время строительство играет одну из ведущих ролей в экономике любого государства, вне зависимости от уровня его развития, национальных традиций, геополитического положения.

В условиях, когда строительная отрасль переживает непростые времена, Конференция приобретает особое значение как мероприятие, призванное выработать пути выхода из сложившейся ситуации.

Уверен, что участники конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство» смогут построить открытый, конструктивный и продуктивный диалог. Желаю Вам эффективной работы и плодотворных дискуссий!

С уважением,

Президент СПб ПИПТ

В.М. Катенев

